РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО 
ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВО – ПОСАДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
155020, Ивановская область, Гаврилово – Посадский район, п. Петровский, ул. Чкалова, д.2
тел. 8 (49355) 2-54-37 факс 2-55-37

ПРОТОКОЛ № 4/2018
заседания комиссии по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения
18.12.2018 г.                                                                                   пос. Петровский

На заседании присутствовали:
Председательствующий:
- Шигарев Вячеслав Владимирович – глава Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Заместитель председателя комиссии:
- Ноздрин Андрей Витальевич – заместитель главы администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Секретарь комиссии:
- Гришина Татьяна Витальевна – ведущий специалист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Члены комиссии:
- Фокина Ольга Александровна - руководитель отдела финансов, экономики, учета и отчетности – Главный бухгалтер Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;
- Варякина Вера Петровна – делопроизводитель администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района.

Повестка дня:
1. Об изменениях, внесенных в муниципальные правовые акты в связи с изменениями в антикоррупционном законодательстве.

1. По первому вопросу «Об изменениях, внесенных в муниципальные правовые акты в связи с изменениями в антикоррупционном законодательстве заслушали главу Петровского городского поселения Шигарева В.В.:
Во исполнение подпункта «в» пункта 17 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, утвержденного указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 в части введения с 1 января 2019 г. требования об использовании специального программного обеспечения "Справки БК" всеми лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей, при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, внесены изменения в постановление администрации Петровского городского поселения от 25.03.2013 № 51-п «Об утверждении Правил представления лицом, поступающим на работу на должность руководителя муниципального учреждения, а также руководителем муниципального учреждения сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей».

   Решение комиссии:
1. Информацию главы Петровского городского поселения Шигарева В.В. принять к сведению.
        

Председатель  комиссии                                                       В.В. Шигарев
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