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ПРОТОКОЛ № 4/2019
заседания комиссии по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения
25.12.2019 г.                                                                                          пос. Петровский

На заседании присутствовали:
Председательствующий:
- Шигарев Вячеслав Владимирович – глава Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Заместитель председателя комиссии:
- Ноздрин Андрей Витальевич – заместитель главы администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Секретарь комиссии:
- Гришина Татьяна Витальевна – ведущий специалист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Члены комиссии:
- Фокина Ольга Александровна - руководитель отдела финансов, экономики, учета и отчетности – Главный бухгалтер администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

- Варякина Вера Петровна – делопроизводитель администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района.

Повестка дня:

1.  Об обеспечении добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд. 

1. По первому вопросу «Об обеспечении добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд» заслушали контрактного управляющего Ноздрина А.В., который проинформировал:
 	Одним из направлений деятельности администрации Петровского городского поселения по повышению эффективности, определенным Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» является обеспечение добросовестности, открытости, добросовестной конкуренции и объективности при размещении закупок на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд. 
     Размещение закупок для муниципальных нужд в администрации Петровского городского поселения осуществляется путем проведения торгов в форме конкурса, аукциона, в электронной форме; без проведения торгов (запрос котировок).
    За 2019 год через сайт закупок было заключено 43 контракта.    
Нарушений законодательства при осуществлении закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг  для муниципальных нужд выявлено не было. 

   Решение комиссии:
Информацию контрактного управляющего Ноздрина А.В принять к сведению.

        


Председатель  комиссии                                                              В.В. Шигарев

Секретарь комиссии                                                                     Т.В. Гришина


