РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО 
ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВО – ПОСАДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
155020, Ивановская область, Гаврилово – Посадский район, п. Петровский, ул. Чкалова, д.2
тел. 8 (49355) 2-54-37 факс 2-55-37

ПРОТОКОЛ № 2/2022
заседания комиссии по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения
20.06.2022 г.                                                                                          пос. Петровский

На заседании присутствовали:
Председательствующий:
- Сизова Марина Влалимировна – Глава Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Секретарь комиссии:
- Гришина Татьяна Витальевна – ведущий специалист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Члены комиссии:
- Фокина Ольга Александровна - руководитель отдела финансов, экономики, учета и отчетности – Главный бухгалтер администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

- Варякина Вера Петровна – делопроизводитель администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района.

Повестка дня:

1. О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о расходах,  представленных гражданами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы в администрации Петровского городского поселения;


[bookmark: _GoBack]1. По первому вопросу «О результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о расходах,  представленных гражданами, претендующими на замещение должностей  муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы в администрации Петровского городского поселения» заслушали  председателя комиссии, главу Петровского городского поселения Сизову М.В., которая проинформировала членов комиссии о том, что в срок до 30 апреля 2022 года  предоставлены справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2021 года всеми муниципальными служащими, утвержденными соответствующими перечнями, нарушений сроков по подаче справок выявлено не было.
Сведения о доходах и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», размещены на официальном сайте Администрации Петровского городского поселения.
   Решение комиссии:
Информацию главы Петровского городского поселения Сизовой М.В.  принять к сведению.


Председатель  комиссии                                                                         М.В. Сизова

Секретарь комиссии                                                                               Т.В. Гришина

