2

ИНФОРМАЦИЯ
Прокуратурой Гаврилово-Посадского района проведена проверка в ОБУЗ «Гаврилово-Посадской центральной районной больнице» на предмет легального оборота наркотических средств.
Прокуратурой Гаврилово-Посадского района  в ходе проведения соблюдения ОБУЗ «Гаврилово-Посадской центральной районной больницей» законодательства в сфере легального оборота наркотических средств, выявлены нарушения действующего федерального законодательства.

Так, на момент проверки в терапевтическом отделении ОБУЗ «Гаврилово-Посадская ЦРБ», журналы регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ за 2011, 2012 и истёкший период 2013 года, хранятся на посту старшей медицинской сестры отделения, в деревянной тумбочке, не запертой ключом.

Также выявлены нарушения при ведении и заполнении журнала регистрации операций, связанных с оборотом наркотических средств и психотропных веществ за 2011 год.


В четырнадцати актах на уничтожение использованных ампул из-под наркотических средств, отсутствуют личные подписи некоторых членов комиссии по уничтожению использованных ампул, присутствовавших при уничтожении, созданной приказом главного врача.
Приказом главного врача ОБУЗ «Гаврилово-Посадская ЦРБ» утвержден список лиц, имеющих допуск к работе в наркотическими средствами и психотропными веществами по ОБУЗ «Гаврилово-Посадская ЦРБ». В данном списке 55 должностных лиц.

В нарушение действующего законодательства РФ в указанной сфере правоотношений, никто из включенных в данный список лиц, с приказом главного врача под личную роспись не ознакомлен, инструктаж и ознакомление с законодательством Российской Федерации о наркотических средствах для данных лиц не проводился.


По выявленным нарушениям, 18.11.2013 прокуратурой района в адрес главного врача ОБУЗ Гаврилово-Посадской ЦРБ» внесено представление об устранении выявленных нарушений и привлечении виновных лиц к ответственности Представление находится на рассмотрении.

