РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО 
ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВО – ПОСАДСКОГО
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ПРОТОКОЛ № 1/2017
заседания комиссии по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения
31.01.2017 г.                                                                                          пос. Петровский

На заседании присутствовали:
Председательствующий:
- Шигарев Вячеслав Владимирович – глава Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Заместитель председателя комиссии:
- Ноздрин Андрей Витальевич – заместитель главы администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Секретарь комиссии:
- Гришина Татьяна Витальевна – ведущий специалист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

Члены комиссии:
- Фокина Ольга Александровна - руководитель отдела финансов, экономики, учета и отчетности – Главный бухгалтер Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;

- Кузнецов Сергей Юрьевич – юрист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района.

Повестка дня:

1. О плане мероприятий по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения;
2. Об изменениях в антикоррупционном законодательстве.

1. По первому вопросу «О плане мероприятий по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения» ведущий специалист администрации Гришина Т.В. представила план мероприятий в соответствии с распоряжением губернатора Ивановской области от 30 августа 2013 года № 143-р «Об утверждении плана отдельных мероприятий по противодействию коррупции в Ивановской области» и предложила рекомендовать его к утверждению.
   Решение комиссии:
Рекомендовать администрации Петровского городского поселения привести план по противодействию коррупции в соответствие с распоряжением губернатора Ивановской области от 30 августа 2013 года № 143-р «Об утверждении плана отдельных мероприятий по противодействию коррупции в Ивановской области».

2. По второму вопросу «Об изменениях, внесенных в муниципальные правовые акты в связи с изменениями в антикоррупционном законодательстве заслушали юриста администрации Петровского городского поселения Кузнецова С.Ю.:
- В соответствии с Федеральным законом от 30 июня 2016 года № 224-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной гражданской службе в Российской Федерации» и Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации» внесены изменения в Решение совета Петровского городского поселения «от 22.12.2008 № 100 «О Положении о муниципальной службе в Петровском городском поселении» в части представлениея сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
        Решение комиссии:
Информацию юриста администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района принять к сведению.
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Председатель  комиссии                                                              В.В. Шигарев

Секретарь комиссии                                                                     Т.В. Гришина


