РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО ГОРОДСКОГО 
ПОСЕЛЕНИЯ ГАВРИЛОВО – ПОСАДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
155020, Ивановская область, Гаврилово – Посадский район, п. Петровский, ул. Чкалова, д.2
тел. 8 (49355) 2-54-37 факс 2-55-37

[bookmark: _GoBack]ПРОТОКОЛ № 4/2017
заседания комиссии по противодействию коррупции на территории Петровского городского поселения
27.11.2017 г.                                                                                          пос. Петровский

На заседании присутствовали:
Председательствующий:
- Шигарев Вячеслав Владимирович – глава Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;
Заместитель председателя комиссии:
- Ноздрин Андрей Витальевич – заместитель главы администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;
Секретарь комиссии:
- Гришина Татьяна Витальевна – ведущий специалист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;
Члены комиссии:
- Фокина Ольга Александровна - руководитель отдела финансов, экономики, учета и отчетности – Главный бухгалтер Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района;
- Кузнецов Сергей Юрьевич – юрист администрации Петровского городского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района.

Повестка дня:
1. Об исполнении пункта 5.3.1 пункта 5 Плана отдельных мероприятий по противодействию коррупции в Ивановской области, утвержденного распоряжением Губернатора Ивановской области от 30.08.2013 № 143-р в части возложения на ОМСУ организации принятия мер по предупреждению коррупции в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед органами местного самоуправления.


 По первому вопросу  слушали юриста администрации Кузнецова С.Ю., который доложил, что во исполнение пункта 5.3.1 пункта 5 Плана отдельных мероприятий по противодействию коррупции в Ивановской области, утвержденного распоряжением Губернатора Ивановской области от 30.08.2013 № 143-р проведен анализ деятельности МКУ «КДЦ Петровского городского поселения» в сфере противодействия коррупции. В результате анализа выявлены недостатки по разработке и принятию мер по противодействию коррупции и приняты меры по активизации антикоррупционной работы в организации. В настоящее время в МКУ «КДЦ Петровского городского поселения» разработаны и приняты локальные правовые акты по противодействию коррупции.
  
 Решение комиссии:
Информацию юриста администрации Кузнецова С.Ю. принять к сведению.


Председатель  комиссии                                                                        В.В. Шигарев
Секретарь комиссии                                                                               Т.В. Гришина
