Информация
о ежегодном социально-гигиеническом мониторинге за объектами внешней среды
за второе полугодие 2014 года,
проведенного Территориальным отделом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ивановской области в г.Тейково, Тейковском, Гаврилово-Посадском, Ильинском и Комсомольском районах в соответствии со ст. 45 Федерального закона от 30.03.1999г.№ 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»


Результаты лабораторного контроля качества воды в мониторинговых точках:
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	Артскважина № 1 п.Петровский
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В артскважине № 1 п.Петровский качество воды соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» по микробиологическим показателям и не соответствует требованиям СанПиН 2.1.4.1074-01 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды централизованных систем питьевого водоснабжения. Контроль качества» по санитарно-химическим показателям.


Радиологический контроль уровня гамма-фона в мониторинговых точках: «Петровский д/с № 5», МБОУ «Петровская СОШ»

По результатам мониторинговых наблюдений усредненные значения мощности экспозиционной дозы внешнего гамма-излучения не превышали предельно-допустимые нормы и составляли от 0,09 до 0,11 мкзВ/час.


